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Bijna 50 Vlaamse veeteeltbedrijven willen
uitbreiden
nieuws

De Mestbank ontving dit jaar al 48 aanvragen van veeteeltbedrijven die willen uitbreiden.
Dat blijkt uit het antwoord van Vlaams minister Hilde Crevits op een schriftelijke vraag
van Vera Dua (Groen!). Uitbreiding van veeteeltbedrijven is vanaf dit jaar terug mogelijk
in uitvoering van het mestdecreet van 22 december 2006 en kan pas wanneer de betrokken
bedrijven in het jaar voor de gevraagde uitbreiding aan de verwerkingsplicht van dat jaar
voldaan hebben. De behandeling van de aanvragen gebeurt volgens de minister wellicht
pas in het najaar.
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De Mestbank ontving dit jaar al 48 aanvragen van veeteeltbedrijven die willen uitbreiden. Dat blijkt
uit het antwoord van Vlaams minister Hilde Crevits op een schriftelijke vraag van Vera Dua
(Groen!). Uitbreiding van veeteeltbedrijven is vanaf dit jaar terug mogelijk in uitvoering van het
mestdecreet van 22 december 2006. De behandeling van de aanvragen gebeurt volgens de minister
wellicht pas in het najaar.
Uitbreiding is slechts mogelijk op voorwaarde dat er in het Vlaams Gewest 13 miljoen kilogram
stikstof aan mest verwerkt wordt. De betrokken bedrijven moeten in het jaar voor de gevraagde
uitbreiding aan de verwerkingsplicht van dat jaar voldaan hebben. De behandeling van aanvragen
kan pas gebeuren als de Mestbank alle aangiftegegevens van 2007 verwerkt heeft en het
uitvoeringsbesluit mestverwerking goedgekeurd is.
Crevits kan reeds informatie verstrekken over 36 van de reeds ingediende aanvragen. Het gaat om
2.851 biggen, 860 zeugen, 8.260 vleesvarkens, 269 andere varkens, 25 melkkoeien, 36.018
legkippen, 311.746 slachtkuikens en 38.898 slachtkuikenouderdieren. De 36 aanvragen zijn goed
voor een uitbreiding van de mestproductie met in totaal 280.000 kilogram stikstof. De andere 12
aanvragen bevatten onvoldoende gegevens en werden daarom buiten beschouwing gelaten.(GL)
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